



# MINISTERUL CULTURII

## DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU CULTURĂ SIBIU

mun. Sibiu, str. Tribunei, nr. 6, jud. Sibiu, 550176; Web: www.djesibiu.ro

e-mail: [dje.sibiu@gmail.com](mailto:dje.sibiu@gmail.com); Tel.: 0269 210113; Fax: 0269 210531

*contact@mail.djesibiu.ro*

D.J.C. Sibiu

Anexă la  
procesul verbal  
al concursului  
din 18.08.2022



### BAREMUL

detaliat de corectare a subiectelor-întrebărilor stabilit în data de 18.08.2022

SET 2

Numărul • subiectului	Punctajul maxim stabilit	Baremul detaliat de corectare
1	25	<ul style="list-style-type: none"><li>- Dreptul la informație</li><li>(1) Dreptul persoanei de a avea acces la orice informație de interes public nu poate fi îngrădit. - 5pct</li><li>(2) Autoritățile publice, potrivit competențelor ce le revin, sunt obligate să asigure informarea corectă a cetățenilor asupra treburilor publice și asupra problemelor de interes personal. -5pct</li><li>(3) Dreptul la informație nu trebuie să prejudicieze măsurile de protecție a tinerilor sau securitatea națională. -5pct</li><li>(4) Mijloacele de informare în masă, publice și private, sunt obligate să asigure informarea corectă a opiniei publice. -5pct</li><li>(5) Serviciile publice de radio și de televiziune sunt autonome. Ele trebuie să garanteze grupurilor sociale și politice importante exercitarea dreptului la antenă. Organizarea acestor servicii și controlul parlamentar asupra activității lor se reglementează prin lege organică. -5pct</li></ul>
2	25	<p>informații de interes public:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- <b>a)</b> actele normative care reglementează organizarea și funcționarea autorității sau instituției publice; - 3 puncte</li><li>- <b>b)</b> structura organizatorică, atribuțiile departamentelor, programul de funcționare, programul de audiențe al autorității sau instituției publice; - 3 puncte</li><li>- <b>c)</b> numele și prenumele persoanelor din conducerea autorității sau a instituției publice și ale funcționarului responsabil cu difuzarea informațiilor</li></ul>

		publice;- 3 puncte - <b>d)</b> coordonatele de contact ale autorității sau instituției publice, respectiv: denumirea, sediul, numerele de telefon, fax, adresa de e-mail și adresa paginii de Internet;- 3 puncte - <b>e)</b> sursele financiare, bugetul și bilanțul contabil;- 3 puncte - <b>f)</b> programele și strategiile proprii;- 3 puncte - <b>g)</b> lista cuprinzând documentele de interes public;- 3 puncte - <b>h)</b> lista cuprinzând categoriile de documente produse și/sau gestionate, potrivit legii;- 3 puncte - <b>i)</b> modalitățile de contestare a deciziei autorității sau a instituției publice în situația în care persoana se considera vătămată în privința dreptului de acces la informațiile de interes public solicitate. - 1 punct
3	12,5 12,5	– Enumerare 5 drepturi : 5x2,5 puncte – Enumerare 5 îndatoriri : 5x2,5 puncte
4	25	- Nu este obligat cel care înlocuiește temporar gestionarul sau căruia i se încredințează o gestiune, pe o perioadă de cel mult 60 de zile, până la numirea unui nou gestionar – 25 puncte

Data afișării: **18.08.2028** ora 11<sup>00</sup>

#### COMISIA DE CONCURS

Nanu Ilie Dan – director executiv DJC Sibiu – președinte

Neagu Luminița Elena - consilier superior DJC Sibiu – membru

Oltean Marius Ion – secretar general – Instituția Prefectului – Județul Sibiu – membru

Lupu Cristina – consilier superior DJC SIBIU– secretar

Four handwritten signatures in blue ink, each on a horizontal line, corresponding to the names listed to the left. The signatures are: 1. Dan Ilie Nanu, 2. Elena Neagu Luminița, 3. Ion Marius Oltean, 4. Cristina Lupu.